MpyXMMHOe YCTPOMCTBO C TONKAIOLWEN WTAHIrouM, cTanb Cuna 3axuma o 6675 H

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
Crane.

WcnonHeHue:
Ctanb OUMHKOBAHHAS.
MonmMmepHas pyyka MacnocTonkas.

YkasaHue:

3a@XMMHble YCTPOCTBA MOYT ObiTb 3a()MKCMPOBaHbI B OTKPBITOM M 3aKPbITOM
MONOXKEHNAX PYKOSATKN.

[lo3TOMy OHW MOrYT aKTUBMPOBATLCA ABMXKEHNEM HA Cebs unu OT ceos.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



MpyXMMHOE YCTPOACTBO C TONKAIOLWEN LUTAHrou, ctanb Guna 3axuma o 6675 H

k2289 e

Yeprexu

y o
S . VG
~ _ =
@ = 5
- — T
S . @
r LN == ==}
L W
N L o
D
s
al H
|
FH I

C1

D1

00630p n3pennii

MpMXUMHOE YCTPOMCTBO C TONKAIOLLEN LUTAHIOMA, CTasb, Cuna 3aXxuma o 6675 H

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



(
MpyXMMHOE YCTPOACTBO C TONKAIOLWEN LUTAHrou, ctanb Guna 3axuma o 6675 H
0630p uspenmi
Homep 3akaza ®opma A A1 B Bl B5 C1 D Di H Xog L L L2 M Yron Yeunne  3axumHoe KpenexHas
S noBopoTa  OT PyKM ycunue cuna
PYYKM FH-H F1H F2 H
K2289.022501 A 35 524 41,4 572 5 254 6,7 126 75 32 1255 53,3 30,2 M8x50 183° 60 1300 2250
K2289.038001 A 41,4 588 41,4 572 5 31,8 83 159 957 42 1572 78 40 M10x50 183° 100 1800 3800
K2289.066751 A 508 732 50,8 71,4 6,4 44,4 83 189 142 60 2356 1184 50 M12x50 183° 140 3000 6675
K2289.022502 B 35 524 41,4 572 5 254 6,7 126 979 32 1255 53,3 30,2 M8x50 183° 60 1300 2250
K2289.038002 B 41,4 588 41,4 572 5 31,8 83 159 1249 42 1572 78 40 M10x50 183° 100 1800 3800
K2289.066752 B 50,8 73,2 50,8 71,4 6,4 444 83 189 174 60 2356 1184 50 M12x50 183° 140 3000 6675
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



